

## رشد ۳۵ میلیارد دلاری بورس

بورس تهران پس از پایان جنگ ۴۰ روزه آمریکا و اسرائیل علیه ایران، یکی از کم‌سابقه‌ترین دوره‌های رونق خود را تجربه کرده است. بازار سرمایه که فعالیت خود را از ۲۹ اردیبهشت‌ماه از سر گرفت، اکنون در کمتر از ۳۰ روز معاملاتی، در آستانه ورود به کانال ۵ میلیون واحد گرفتار است؛ اتفاقی که بسیاری از فعالان بازار آن را نشانه بازگشت اعتماد سرمایه‌گذاران به اقتصاد ایران و کاهش ریسک‌های سیاسی ارزیابی می‌کنند. شاخص کل بورس که در آغاز فعالیت مجدد بازار حدود ۳ میلیون و ۷۰۰ هزار واحد بود، اکنون به حدود ۴ میلیون و ۹۸۰ هزار واحد رسیده است. رشد بازار تنها به شاخص محدود نبوده است. ارزش کل بازار سهام نیز طی این مدت حدود ۳۵ میلیارد دلار افزایش یافته و از حدود ۷۲ میلیارد دلار به بیش از ۱۰۷ میلیارد دلار رسیده است. یکی دیگر از مهم‌ترین نشانه‌های رونق بازار، ورود گسترده سرمایه‌های حقیقی است. برآوردها نشان می‌دهد در کمتر از یک‌ماه گذشته حدود ۷۵ هزار میلیارد تومان نقدینگی جدید توسط سرمایه‌گذاران حقیقی وارد بورس شده است. این رقم از منظر جریان پول، یکی از بزرگ‌ترین موج‌های ورود سرمایه به بازار سهام در سال‌های اخیر به شمار می‌رود.

### نماگرهای کلیدی بازار سهام در پسا جنگ

- ۳۵ درصد بازده بورس
- ۱/۳ میلیون واحد میزان رشد شاخص
- ۷۵ همت مجموع ورود نقدینگی
- ۳ برابر میزان رشد ارزش معاملات
- ۳۵ میلیارد دلار میزان رشد ارزش بازار سهام
- ۱۰۷ میلیارد دلار ارزش دلاری بازار سهام در شرایط فعلی
- ۱۷۵۰۰ همت ارزش ریالی بازار سهام ایران

۶۰ درصد

رئیس پلیس راهور با اشاره به مصرف روزانه ۱۶۰ میلیون لیتری بنزین، گفت: خودروی باکیفیت، ۶۰ درصد مصرف را کاهش می‌دهد. سیدتیمور حسینی افزود: جایگزینی خودروهای باکیفیت، اعم از خودروهای برقی، هیبریدی، پلاگین هیبریدی و کم‌مصرف می‌تواند کشور را از تنگنا خارج کند.



بانک مرکزی اعلام کرد: نرخ رشد ۱۲ ماهه نقدینگی در بهمن سال گذشته معادل ۴۷٫۳ درصد بوده که در مقایسه با دوره مشابه در بهمن سال ۱۴۰۳ به میزان ۱۹٫۸ درصد جهش کرده است. بروز شرایط خاص در اقتصاد کشور و لزوم حمایت از تداوم فعالیت‌های اقتصادی و کمک به تامین مالی دولت دلیل افزایش نرخ رشد نقدینگی اعلام شده است.

۴۷ درصد

# «توافق» برای ریزش قیمت‌ها

همزمان با نهای شدن تفاهنامه پایان جنگ میان ایران و آمریکا، بازار ارز و طلا با نزول سنگین مواجه شد

### سکته قیمتی در بازار طلا و سکه

به موازات نزول قیمت دلار، قیمت طلا و سکه نیز با کاهش مواجه شد. در واقع با مغایره سیگنال نهای شدن تفاهنامه صلح، ورق در سبزه میدان کاملاً بر گشت و موجی از فروش‌های هیجانی، قیمت‌ها را به سمت کانال‌های پایین‌تر هل داد. نکته شگفت‌انگیز معاملات دیروز، استقلال کامل بازار داخلی از بازار جهانی بود. در حالی که اونس جهانی طلا با جهشی ۱۱۸ دلاری به ۴ هزار و ۳۳۶ دلار رسید، قیمت‌ها در تهران به دلیل سقوط شتابان دلار آزاد، مسیر معکوس را در پیش گرفتند و با افت شدید مواجه شدند. این پدیده نشان می‌دهد که انتظارات روانی و ریسک‌ش دلار، محرک اصلی بازار طلا در ایران است. در مبادلات دیروز سکه طرح جدید (امامی) که تا روزهای گذشته سقف‌های بالاتری را لمس می‌کرد، با ریزش سنگین ۵ میلییون تومانی مواجه شد و در نیمه کانال ۶۷ میلییون تومان ایستاد.

### ریزش سنگین دلار؛ کفشکنی در محدوده ۱۶۰ هزار تومان

بررسی روند بازار نشان می‌دهد که ریزش‌ها متعلق به دیروز نیست و بازار از چند روز گذشته با رصد هوشمندانه اخبار و شنیده شدن زمه‌های جدی توافق، آرایش ریزی به خود گرفته بود. قیمت هر دلار آمریکا که در روزهای گذشته در محدوده ۱۷۵ هزار تومان نوسان می‌کرد، با قطعی شدن خبر تفاهنامه، با نزول سنگین به کانال ۱۶۳ هزار تومان عقب‌نشینی کرد. ریزش قیمت‌ها در معاملات پشت‌خطی و فردایی به قدری شتابان است که در زمان تنظیم این گزارش، دلان حاشیه خیابان فردوسی حتی حاضر به خرید دلار با قیمت ۱۶۱ هزار تومان نیز نیستند. کارشناسان معتقدند به دلیل نبود تقاضا و هجوم مردم برای فروش ارزهای خانگی، احتمال ورود قیمت دلار به کردبدر ۱۵۰ هزار تومان تا قبل از مراسم امضای رسمی توافق در روز جمعه (۲۹ خرداد) در ژنو سوئیس بسیار بالاست.

### بیزادرنجیر از روزنامه‌نگاران

تحوالات دیپلماتیک ۲۴ ساعت گذشته، بزرگ‌ترین شوک مثبت چند سال اخیر را به بازارهای مالی ایران وارد کرد. شامگاه یکشنبه انتشار خبر رسمی نهای شدن متن یادداشت تفاهم میان ایران و ایالات متحده آمریکا کافی بود تا دماسنج بازار ارز، طلا و سکه با نزول مواجه شود. به گزارش همشهری، در حالی که هنوز چند روز تا امضای رسمی تفاهنامه میان ایران و آمریکا باقی مانده است، بازارهای مالی ایران واکنش خود را به این تحول تاریخی نشان داده‌اند. دلار آزاد که در اوج تنش‌های سیاسی و نظامی به محدوده ۱۷۵ هزار تومان رسیده بود، طی روزهای اخیر با کاهش قابل توجهی مواجه شد. گزارش‌های میدانی از چهارراه استانبول و سبزه میدان تهران حکایت از پدیدار شدن یک رفتار هیجانی معکوس در میان معامله‌گران دارد؛ بازار از خریدار تهی و همه فروشنده شده‌اند.



**افزایش جریان ورود ارز به ایران**  
نقطه عطف توافق اخیر، ورود جریان‌های نقدی جدید و افزایش درآمد‌های ارزی کشور است. براساس گزارش‌های معتبر بین‌المللی و منابع منطقه‌ای، در حاشیه این توافقات کلان دیپلماتیک، کشایش‌های مالی بزرگی رخ داده است. گزارش خبرگزاری روتترز به نقل از منابع آگاه منطقه‌ای فاش کرده که در پی توافقات صورت گرفته، امارات متحده عربی موافقت کرده است مجموعاً مبلغی بین ۱۰ تا ۲۰ میلیارد دلار از دارایی‌ها و پول‌های ایران را آزاد کند. علاوه بر این، رمزنامه‌هایی مبنی بر موافقت و اشنگتن با آزادسازی دارایی‌های بلوکه‌شده ایران در قطر و سایر بانک‌های خارجی نیز به کوش می‌رسد.

**پیش‌بینی آینده**  
با امضای رسمی این تفاهنامه در روز جمعه توسط مقامات ارشد ۲ کشور و با توجه به بازگشایی تنگه هرمز پیش‌بینی می‌شود ثبات ارزی ایران وارد فاز جدیدی شود. به نظر می‌رسد در روزهای آینده دست‌کم ۳ عامل تأثیرات معناداری بر بازار طلا و ارز داشته باشد. افزایش جریان‌های ورودی ارز به کشور تحت‌تأثیر آزادسازی منابع ارزی، لغو محاصره دریایی و کاهش هزینه‌های مبادلاتی واردات کالا، درآمد ارزی ایران را افزایش می‌دهد. با توجه به این عوامل اقتصاد ایران به سمت یک ثبات پایدار حرکت می‌کند و پیش‌بینی می‌شود نرخ ارز در ماه‌های آینده در بازه‌های منطقی و متناسب با واقعیت‌های اقتصادی، کم‌سازاری جدیدی انجام دهد.

### مقصد سرمایه‌گذاری در حوالی پایتخت

حسین فردوسی، سرپرست دبیرخانه شورای عالی مناطق آزاد گفت: دسترسی همزمان به بازار بزرگ تهران، شبکه ریلی، جاده‌ای و هوایی کشور، ظرفیت‌های گسترده انبارداری، پردازش کالا، صادرات مجسد، تجارت الکترونیک و خدمات ارزش افزوده، فرصت کم‌نظیری را برای سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی فراهم و شش‌پرونده‌های امام خمینی (ره) را به مقصدی امن و جذاب برای سرمایه‌گذاری تبدیل می‌کند. ویژگی ممتاز این منطقه این است که در مجاورت پایتخت واقع شده و می‌تواند نزدیک‌ترین نقطه اتصال اقتصاد ایران به شبکه تجارت جهانی باشد.



### افزایش ضربتی تولید گاز

وزیر نفت از اجرای طرح ضربتی افزایش تولید گاز خبر داد و گفت: با بهره‌گیری از همه ظرفیت‌های موجود، برنامه افزایش تولید گاز در کنار توسعه میدان‌ها و جمع‌آوری گازهای همراه، با شتاب در حال پیگیری است. محسن باک‌نژاد اظهار کرد: حتی در دوران جنگ ۱۲ روزه و ۴۰ روزه، فعالیت‌های صنعت نفت در حوزه‌های مختلف متوقف نشد و توسعه میدان‌های نفت و گاز در سراسر کشور با جدیت ادامه یافت. براساس برنامه ریزی‌ها، از همه ظرفیت‌های موجود برای افزایش تولید گاز استفاده خواهیم کرد و در همه میدان‌ها شاهد رشد تولید خواهیم بود.



### آزمون سخت فدرال رزرو آمریکا

کوین وارن، رئیس جدید فدرال رزرو، تنها هفته پس از تصدی این سمت، با آزمونی غیرمعمول روبه‌روست چرا که نرخ تورم آمریکا در سریع‌ترین وضعیت ۳ سال گذشته قرار دارد. سرمایه‌گذاران اوراق خزانه‌داری آمریکا راها و روی این شرط‌بندی کرده‌اند که فدرال رزرو باید تا دسامبر افزایش نرخ بهره را آغاز کند که برخلاف درخواست ترامپ برای کاهش نرخ بهره خواهد بود. وقتی ترامپ، وارن را منصوب کرد، گفت که به استقلال واحترام می‌گذارد. اما ترامپ بارها به پاول حمله کرد و ماه جاری گفت که افزایش نرخ بهره توسط وارن اشتباه خواهد بود.



# همیشه‌اری بین

## اولین تلویزیون رسانه‌ای در شبکه نمایش خانگی

#اطلاع\_رسانی #آموزش #فیلم\_و\_سریال



## آگهی مناقصه عمومی به صورت الکترونیک شماره آگهی: ۳۵-۱۴۰۵/۳۳

**شهرداری منطقه ۱۳ تهران** در نظر دارد موضوعات ذیل را از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید؛ اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://mybusiness.tehran.ir> قابل رویت و دریافت می‌باشد. متقاضیان می‌بایست نسبت به ارائه اسناد صورت فیزیکی از زمان انتشار آگهی تا پایان ساعت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۷ به دبیرخانه منطقه اقدام نمایند. (در صورت تعطیلی اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل اسناد خواهد بود) و همچنین ارائه اسناد بصورت الکترونیکی از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۷ (ساعت ۱۳:۵۹:۲۳) و بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت « الف » و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت « ب » به وسیله توکن الزامی می‌باشد. (ارائه اسناد بصورت الکترونیکی و فیزیکی الزامی می‌باشد)

ردیف	موضوع مناقصه	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	مبلغ سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت انجام کار (ماه)	میزان تضمین حسن انجام تعهدات	شرایط شرکت در مناقصه
۱	احیا و کفشکنی چاه‌ها (بوستان‌ها، بوستان جنگلی سرخه حصار و سطح منطقه ۱۳)	۲۶۳,۸۱۶,۳۴۰,۳۷۵	۱۳,۱۹۱,۰۰۰,۰۰۰	۱۲	٪۱۰ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.	۱- دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص معتبر در رشته آب یا رشته معدن و کاوش‌های زمین‌شناسی یا رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور الزامی بوده و همچنین پیمانکار می‌بایست دارای ظرفیت ریالی آزاد و سقف مجاز انجام کار باشد. ۲- دارا بودن کارت الکترونیکی معتبر از سامانه تامین کنندگان و ارائه‌دهندگان خدمات یا رسته مرتبط با موضوع پیمان از حوزه معاونت خدمات شهری و محیط زیست الزامی می‌باشد.
۲	طراحی و اجرای دیوارنگارهای شهری و توسعه محله‌ای (در سطح منطقه ۱۳)	۱۴۴,۸۱۲,۶۴۰,۰۰۰	۷,۲۴۱,۰۰۰,۰۰۰	۱۲	٪۱۰ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.	۱- دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت در رشته ابنیه از سازمان برنامه و بودجه کشور یا رشته رنگ‌آمیزی از اداره کل برنامه‌ریزی و سرمایه‌انسانی معاونت خدمات شهری و محیط زیست شهرداری تهران یا رتبه مرتبط با مبلغ پیمان بر اساس رشته مرتبط با عنوان پیمان ۲- دارا بودن کارت الکترونیکی معتبر در رسته مرتبط با موضوع پیمان از سامانه ارائه‌دهندگان خدمات و تامین‌کنندگان شهرداری تهران از طرف پیمانکار الزامی است.
۳	تهیه و نصب پایه چراغ روشنایی بوستان‌ها و برج‌های نوری (ایمن‌سازی تابلوهای برق سطح منطقه ۱۳)	۱۴۰,۷۰۸,۵۹۲,۶۸۶	۷,۰۴۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲	٪۱۰ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.	۱- دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته نیرو یا صنعت یا تاسیسات و تجهیزات یا رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سوی سازمان برنامه و بودجه کشور و همچنین پیمانکار می‌بایست دارای ظرفیت ریالی آزاد و سقف مجاز انجام کار باشد. ۲- دارا بودن کارت الکترونیکی معتبر در رسته مرتبط با موضوع پیمان از سامانه ارائه‌دهندگان خدمات و تامین‌کنندگان شهرداری تهران از طرف پیمانکار الزامی است.

(الف) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:

- اسناد الکترونیک: در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://mybusiness.tehran.ir> دریافت می‌گردد.
- اسناد فیزیکی: خیابان پیروزی شرق به غرب، بعد از ایستگاه مترو ابن‌سینا، مسیر کندرو، پلاک ۷۴۵، ساختمان ستادی شهرداری منطقه ۱۳، طبقه همکف، امور قراردادهای منطقه ۱۳- تلفن تماس: ۹۶۰۳۲۹۲۵۱ و ۰۹۱۹۳۳۸۶۰۶۹. ضمناً جهت دریافت اسناد همراه داشتن فلش مموری الزامی می‌باشد.
- میزان سپرده شرکت در مناقصه و شماره حساب: مبلغ سپرده شرکت در مناقصه باید بصورت نقدی به حساب شماره ۱۰۰۱۰۰۰۰۱۳۰ نزد بانک شهر شعبه میدان امام حسین (ع) به نام شهرداری منطقه ۱۳ واریز گردد. (ضمناً ارائه ضمانت‌نامه بانکی معتبر بلامانع می‌باشد).
- روز، تاریخ، ساعت قرأت پیشنهادات مناقصه: روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ ساعت ۱۰ صبح
- توضیحات: هیچگونه پیش پرداختی به پیمانکار برنده جهت انجام موضوع مناقصه عمومی پرداخت نمی‌گردد.
- تعهد: اجرای ضوابط بهداشت، ایمنی و محیط زیست بر اساس استانداردهای HSE-MS و ISO 140001 الزامی می‌باشد. بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.

**روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۳**



اهدای خون = اهدای زندگی